

铜仁职业技术学院党史学习教育 简 报

(2021 年第 47 期)

主办：党委宣传部

2021 年 6 月 4 日

◎铜仁职业技术学院国际教育学院全体党员赴印江木黄开展党史学习教育

◎铜仁职业技术学院人文学院党总支赴木黄开展党史学习教育

铜仁职业技术学院国际教育学院全体党员赴印江木黄开展党史学习教育

为传承红色文化、弘扬革命精神，6月4日，铜仁职院国际教育学院全体党员前往印江木黄，开展以“学党史、悟思想、办实事”为主题的党史学习教育。



全体党员来到了中国工农红军第二第六军团印江木黄会师纪念碑前，向革命烈士献花，深切缅怀革命先烈丰功伟绩。对外汉语教工支部书记樊波领誓，面对党旗，党员们举起右手，重温入党誓词，坚定为共产主义事业奋斗终身的理想信念。



在木黄会师革命遗址纪念馆中，通过解说员对红二、六军团会师历史的讲解，参观一件件革命文物，红二、六军团的英雄壮举和感人事迹重现眼前。木黄会师作为红军长征途中的第一次胜利会师，是团结互助、并肩作战、歼灭敌人、形成统一战略力量的典范，为红二方面军的诞生奠定了基础，有力地策应了中央红军长征，也为中央红军四渡赤水、成功跳出国民党军队的包围圈等一系列壮举提供了巨大的战略支援。



此次党史学习教育让我们感怀老一辈无产阶级革命家崇高的革命精神，感受革命年代所积淀的精神和力量，大家纷纷表示将永葆共产党人的初心使命，在以后的工作中主动担当、积极作为，发挥党员的先锋模范作用，以优异的成绩庆祝建党一百周年。

（作者：沈峥）

铜仁职业技术学院人文学院党总支赴木黄开展 党史学习教育

为喜迎中国共产党建党 100 周年，进一步铭记党的历史，知党史、感党恩、跟党走，增强党员干部及师生群众积极学党史、悟思想、办实事、开新局的主动性和积极性，让党史学习教育走深走实。6 月 4 日下午，铜仁职业技术学院人文学院党总支全体党员教师、学生干部、入党积极分子代表共 38 人赴贵州省印江县红二·六军团木黄会师纪念碑和红二·六军团木黄会师纪念馆开展“追寻红色足迹，做时代新人”党史教育。



纪念碑前树敬意，誓词重温悟初心

全体师生在红二·六军团木黄会师纪念碑默哀致敬、敬献花篮、重温入党誓词等系列活动，回顾战争给中国人民造成的巨大灾难，缅怀革命先烈的不朽伟绩，向革命烈士表达崇高的敬意。



纪念馆里悟思想，会师胜地筑精神

全体师生在红二·六军团木黄会师纪念馆里，循着讲解员的讲解，感悟革命先烈走过的痕迹，在实物、图片和文字的安装熏陶之下，了解到木黄会师是中国工农红军长征史上第一次会师，有力地策应了中央红军的长征，为牵制敌人围攻中央红军主力，保卫遵义会议的胜利召开作出了杰出贡献。会师后所召开的木黄会议，初步制定了并肩战斗，挺进湘西，创建湘鄂川黔新苏区的战略决策，其意义重大影响深远。



忆往当常思弥坚，怀远当奋勇争先

全体师生通过此次印江县红二·六军团木黄会师红色教育的实地参观和体验，让全体师生回顾了党的艰苦历程，弘扬党的

丰功伟绩，进一步增强全体党员及积极分子的历史使命感和责任感。在未来的工作和学习中，继承老一辈革命先烈遗志，履职尽责、凝心聚力、奋勇争先、开创新局，弘扬革命精神，发挥党员的先锋模范作用，全力为学校的高质量发展和“双高计划”建设贡献力量。

（作者：韩炎坪）